

休闲·旅游

出发在即,还没报名的赶快了

青海、宁夏空调专列7月9日盛大开行

一路向西,不一样的消暑之旅



中原国旅独家推出的中原首趟青海、宁夏空调旅游专列,自见报以来,以其超高的性价比、合理的游览天数、绝佳的风光组合等诸多优势,在市场上的诸多旅游产品中脱颖而出

出。上周六的团购会后,新老客户通过电话和微信公众平台的预订已超出洛阳市场总量半数以上,在此提醒市民,为最终确定请您到旅行社签订旅游合同,专列出发在即,还没报名的赶快了。

行程合理 景点丰富

这是一趟集大漠、草原、湖泊、高山、湿地于一体的空调旅游专列,会带您游览内陆最美的湖泊——青海湖,亲

临《爸爸去哪儿》外景拍摄地——沙坡头,深入门源的60万亩油菜花海,欣赏祁连山草原的郁郁葱葱等,该线路使北国的雄浑与江南的秀美和谐交融。

一票往返 出行便捷

7月的青海,平均温度18℃,门源60万亩油菜花开得正艳,是绝佳的避暑赏花胜地。行程安排由洛阳起止,7天往返,从中卫进西宁出,不走回头路,在一票难求的暑期旺季将铺位提

前锁定,实现一票往返,可减轻中转交通港的紧张感,报价透明、合理、超值,上铺2280元、中铺2380元、下铺2580元,无须担心景点门票的二次消费,还没有报名的赶快了。

特别优惠:1.持高考和中考准考证的考生报名每人立减100元。

2.持教师资格证的老师报名立减100元。

报名地址:涧西区南昌路王府井往南150米申泰大厦1104室

电话:64617576 64617579



青海湖 (资料图片)

暑期游团乐惠火爆开场

短线游、长线游及出境游等线路丰富,想暑期出游的看过来



□本刊记者 景庆霞 文/图

6月27日9时,本刊旅游俱乐部与洛阳中原国旅联合推出的暑期游团乐惠(如图)在君悦龙豪大酒店举行,众多读者代表齐聚会场,热门暑期游线路相关负责人上台推荐,并与读者互动。当天,有的读者代表当场与旅行社签约,并享受到数百元的团购优惠。

上周,张女士在本刊看到团乐惠的消息后,立即报名参加团购。她说,她对青海向往已久,特别想看看青海湖,趁孩子放暑假准备一家三口到青海旅游。在团乐惠现场,张女

士不仅获得了由旅行社派发的精美小礼物,并且当场签约,一家三口每人出游价格直降180元。

当天,国内长线青海、宁夏空调专列备受青睐,据了解,这是因为七八月是去青海旅游最好的时节,门源油菜花怒放,十分好看。同时这条线路还能带您看湖景、看草原、看沙漠,不管是亲子出游,还是老人出游,都非常适合。此外,长线游中“寻迹《狼图腾》,游走科尔沁草原”也备受追捧。

暑期是亲子出游的旺季,如果不想出门,栾川伏牛山滑雪度假乐园也非常不错。据该景区负责人介绍,今年暑假他们推出了亲子“6+1”(拓展、篝火晚会、滑道、漂流、高尔夫球、缆车+室内滑雪)项目,两天一夜的行程安排非常丰富,也受到了在场读者的欢迎。

除了国内游,沙巴、越南岷港、日本、俄罗斯等出境游线路也颇受青睐,很多在场的中老年游客对俄罗斯情有独钟。

如果您想在暑期出游,还可继续报名。

报名电话:65233733

QQ群:319139505

你是风儿我是沙 沉醉音乐嘉年华

首届“沙坡头沙漠音乐节”将于8月1日浪漫启动

□记者 宋扬 通讯员 何玉琛

在广袤的腾格里沙漠边缘,黄河穿沙而过,大漠之间,架子鼓强烈震撼着耳朵,贝斯疯狂拨动着心弦,钢琴乐符流淌于指尖,小提琴旋律在耳畔环绕……这样美妙的场景,将于8月1日至2日上演——首届“沙坡头沙漠音乐节”闪亮来袭。

首届“沙坡头沙漠音乐节”由香港中旅(集团)有限公司(宁夏)沙坡头旅游景区主办。沙坡头景区是我国西北地区著名的旅游胜地、全国首批5A级景区。这里集大漠、黄河、高山、绿洲于一体,既有西北风光之雄奇,又有江南景色之秀美,天然景观得天独厚,被誉为世界垄断性旅游资源。

近年来,沙坡头旅游景区凭借《爸爸去哪儿》的热播,多年的治沙奇迹和营销中的丰富实践,在业内备受赞誉。2014年,景区接待游客120万人次,今年其社会关注度将持续提升。

据沙坡头旅游景区相关负责人介绍,这届由景区首开先河在沙漠中举办的音乐节,将设玫瑰和沙漠两个舞台。其中,玫瑰舞台包含古典演艺、国际跨界、经典曲目、浪漫温馨四大板块,沙漠舞台设置民谣、摇滚、流行、国际四种风格,歌手、乐队阵容十分强大。届时,“校园民谣歌王”老狼、国内首支中法音乐组合简迷离、独立音乐唱作人王铮霖、知名民谣歌者蒋明、民谣乐团空山乐队等将倾情献艺,让观众、游客充分感受沙漠牵手音乐的独特魅力。这场集激情与浪漫、狂野与唯美于一体的盛会,必将带给人们别样的震撼!

浪漫与激情相遇

2015 沙坡头 沙漠音乐节

SHAPOTOU 沙漠音乐节 Desert Music Festival

7月31日-8月1日 敬请期待

音乐节成人门票80元/人,预售价60元/人;学生50元/人
 联票160元/人(含景区当日门票及音乐节门票)
 2日露营联票240元/人(含景区门票、音乐节门票、帐篷露营一晚)

票务销售热线:0379-60115210 60115037 媒体指定热线:0379-60115075

咨询电话:15121951221(我要去旅游) 旅游网址:www.sptour.com

主办方:港中旅(宁夏)沙坡头旅游景区有限责任公司
 协办方:宁夏沙坡头旅游产业集团 内蒙阿拉善通湖草原旅游区

